Nom:............... Prénoms:............... Classe.:......

INTERROGATION N° 3 ]

i/ Exercice 1 :
Résoudre dans C I'équation suivante :

(> =5)(t> +6t+14) =0

Exercice 2 :
Ecrire les nombres complexes suivants sous forme trigonométrique :

z=V3+i ; z ; -z ; -z ;

@7 Exercice 3 : ROC

Soient z=x+iy et z = x' + iy’ deux nombres complexes écrits sous leur forme algébrique.
— Démontrer qu'on a I'égalité : zz = |z|* .
— En déduire que |zZ'| = |z| x |Z/]
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Nom:............... Prénoms:............... Classe.:......

INTERROGATION N° 3 ]

i/ Exercice 1 :
Résoudre dans C I'équation suivante :

(4z°-4z+101)(z°+1)=0

Exercice 2 :
Ecrire les nombres complexes suivants sous forme trigonométrique :

z=-2V3+2i ; z ; -z ; -z ;

i/ Exercice3 : ROC
Soient z=x+iy et z = x' + iy’ deux nombres complexes écrits sous leur forme algébrique.
— Démontrer qu'on al'égalité : zz =|z|?.
|z]

— En déduire que =17
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